11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2014 10:23:41

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.02.2014 06:48:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286350/answer/286381




OOBIYHO UCIIONIH3YETCS OJIS IeUeHUs SPEKTUIbHOM IUCHYHKIIMY, a He [JIS YBeJIN4eHUs 110JI0BOT0
YjieHa. 3anuIIMTEeCh Ha KOHCYIbTAIMIO K aHOPOJIOTY B, BaM mopckaxyT pelieHue mpobiem.



